CLINICA DEL PACIFICO S.A. CEMTRAQ

Guayaquil, 1 DE FEBRERO DEL 2010

SEÑOR:

CLIMACO OCTAVIANO FIGUEROA MONTALVAN

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta Géneral de Accionistas de la compañía CLINICA DEL PACIFICO S.A. CEMTRAQ, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, par el período de cinco años, con leas atribuciones, deberes ly derechos que les confiere la Ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentip del marco legal estatutario.

La compañía CLINICA DEL PACIFICO S.A. CEMTRAQ, se constituyó el 20 de Enero de 2010, en virtud de la escritura públida autorizada por el Notario Trigésimo Titular de Guayaquil y 🖇 inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 1 DE FEBRERO DEL 2010

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribb

muy atentamente

Martha Lorena Desiderio Rodrigo Secretario AD-HOC

LO ENMENDADO VALE,

Guayaquil, 1 DE FEBRERO DEL 2010

Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a hirfa√or de la Compañía **CLINICA DEL PACIFICO S.A.**

CEMTRAQ

CLIMACO OCTAVIANO FIGUEROA MONTALVAN

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

C.C. N° 0907207252

28 Emp 30

CERTIFICO; que la copia xerox es igual a su o/iginal

BOTARIA TRIGESIMA DEL CANTON G'AY OULL

Diero G/Aychel Vinemilie DOGTOR/. NOTHE

CLINICA DEL PACIFICO S.A. CEMTRAQ, a favor de CLIMACO OCTAVIANO FIGUEROA MONTALVAN, a foja 10.850, Registro Mercantil número 2.023.

ORDEN: 5717

Z Z R A Z C A D E N A 4 Z Z

\$ 9.30

REVISADO POR:



REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

0 8 FEB. 2010

CERTIFICO; que la copia xerox es igual a su crigi el Royaguit de Capital Guayaguit

Diero G. Aycart Vincenzini
DOCTOR - NOTARIO